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Информационная справка по итогам анкетирования обучающихся МБОУ «ООШ с. 

Сиреники» 

Администрацией МБОУ «Основная общеобразовательная школа села Сиреники»» было 
проведено анкетирование обучающихся со 2 по 9 классы, с целью изучения мнения 
обучающихся об организации горячего питания на базе школы. Общее количество 
обучающихся в МБОУ «ООШ с. Сиреники» - 43 человека, в анкетировании приняло 

участие 39 обучающихся. 4 обучающихся на момент анкетирования отсутствовали в 
учреждении по причине болезни. Результаты анкетирования предоставлены  ниже: 

 

 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В 

ШКОЛЕ? 
ДА – 36 чел./92% 

НЕТ – 3 чел./8% 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ - 0 
 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

ДА  - 38 чел./97% 

НЕТ - 0 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 1 чел./3% 
 

3.ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  
ДА – 38 чел./97% 

НЕТ  - 1 чел./3% 
 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

НЕ НРАВИТСЯ 

НЕ УСПЕВАЕТЕ  

ПИТАЕТЕСЬ ДОМА – 1 чел./3% 
 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:  

ГОРЯЧИЙЗАВТРАК  

ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 

2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) – 38 чел./100% 
 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?  
ДА – 30 чел./79% 

ИНОГДА  - 7 чел./ 18% 

НЕТ – 2 чел./5% 
 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ 

ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

ДА – 38 чел./100% 

НЕТ 
 



 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  
ДА – 30 чел./79% 

НЕТ – 1 чел./3% 

НЕ ВСЕГДА – 7 чел./18% 
 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?  

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ  

ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ  

ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ  - 7 чел./18% 

ОСТЫВШАЯ ЕДА – 5 чел./13% 

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 

ИНОЕ   

 

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЁННОГО ДНЯ?  

ДА – 32 чел./84% 

НЕТ 
 

8.1. ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТ ИЗ 

ДОМА? 

ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ  

ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА – 32 чел./84% 
 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  
ДА – 27 чел./71 % 

НЕТ – 2 чел./5% 

ИНОГДА – 9 чел./24% 
 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ?  

ДА – 35 чел./92 % 

НЕТ – 3 чел./8% 
 

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

_Чтобы были бургеры – 4 чел./10% 

_Чтобы давади нерпичьий суп – 1 чел./3 % 

_Хочется\ картошку фри – 18 чел./47 % _ 

Почаще сосиски и сардельки – 26 чел./68% 
 

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ  
Чтобы кормили 3 раза в день – 1 чел/3% 

Кисель постоянно – 13 чел./34% 

Всё устраивает – 24 чел./63%  

 

 

 

 

Директор МБОУ «ООШ с. Сиреники»                                                        Щуцкая Я.Ю. 


